



40 DANA ZA ŽIVOT

33. dan, 21. ožujka 2021.

Nakana:

Molimo kako bismo spoznali istinu da Bog obraća pažnju na svakoga od nas i na svaki ljudski život pojedinačno.

Sveto pismo:

„Gledam ti nebesa, djelo prstiju tvojih, mjesec i zvijezde što ih učvrsti – pa što je čovjek da ga se spominješ, sin čovječji da ga pohodiš? Ti ga učini malo manjim od Boga, slavom i sjajem njega okruni.“ (Ps 8, 4 - 6)

Razmatranje:

Pred Gospodina dođimo onakvi kakvi jesmo, i u potpunosti i bez straha mu se predajmo sa svim našim slabostima i manama. Drugim riječima, ne razmišljajmo toliko o svojim grijesima, nego uronimo u Božje milosrđe. Otvorimo mu svoje nutrinu odnosno cjelokupno svoje biće, srce, dušu i tijelo. Zamolimo ga da uđe u svaku ranu našeg bića, i neka svoje ruke položi na svaku našu ranu, i zaliječi našu izranjenost. Darujmo mu svoj život zauvijek za spas svoje duše u vremenitosti i vječnosti. Ništa za sebe ne zadržavajmo, jer pripadamo Gospodinu. Stoga, predajmo mu svoje životno poslanje i zvanje, sve svoje sposobnosti, odnose s drugima, svoje vrijeme, uspjehe i neuspjehe. Predajmo mu sva svoja uzbuđenja, svoje strahove, svoju nesigurnost, odnosno sva područja svoga života. Nadalje, u bolesti i u zdravlju – i u smrti pripadajmo Gospodinu. Služimo Gospodinu svim srcem svojim, svim umom svojim i svom dušom svojom. Neka nas Gospodin upotrijebi da po nama bude poznat, čašćen i voljen od svih ljudi. Neka naša djela govore o Njegovoj neizmjerne ljubavi. Slavimo i častimo Gospodina, što nas je očistio od grijeha i podario nam dostojanstvo djeteta Božjega. Zamolimo ga da se plamen Njegove neizmjerne ljubavi u nama rasplamsa i nikad ne ugasi.

Gospodin se za nas prvi i u potpunosti predao, jer nas je neizmjerno ljubio do kraja, do smrti na križu (drvu života). Drugim riječima, s nama je ostao trajno prisutan - u sve dane do svršetka svijeta - u sakramentima svoje ljubavi. Stoga, Gospodinu u potpunosti pripadamo, zahvaljujući mu na daru života, prihvaćenom iz Njegove ruke.

Molitva:

Samo je u Bogu mir, dušo moja, samo je u Njemu nada moja. Samo On je hrid i spasenje, utvrda moja: neću se pokolebati. U Boga je spasenje moje i slava; Bog mi je hridina Silna, utočište. U nj se, narode, uzdaj u svako doba; Pred njim srca izljevajte. Bog je naše utočište! U Boga je snaga! U Tebe, Gospodine, dobrota! Ti uzvraćaš svakom po djelima (Ps 62, 6-9. 13). Amen.

Don Tomislav Topčić,
župnik Župe Presvetog Srca Isusova,
Košute

PSALAM 129

»Mnogo su me od mladosti tlačili«
– neka rekne sad Izrael!

»Mnogo su me od mladosti tlačili,
ali me ne svladaše.

Po leđima su mojim orači orali,
duge brazde povlačili.

Al' Jahve pravedni
isiječe užeta zlikovcima!«

Nek' se postide i uzmaknu
svi koji mrze Sion!

Nek' budu k'o trava na krovu
što povene prije nego je počupaju.

Žetelac njome ne napuni ruku
ni naruče onaj koji veže snopove.

A prolaznici nek' ne reknu:

»Blagoslov Jahvin nad vama!

Blagoslivljamo vas imenom Jahvinim!«